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حسابان

هندسه  

20

14

1

21

20

34

113545ریاضیات گسسته

30 دقیقه

20 دقیقه

17 دقیقه

مدت پاسخ گویی: 67تعداد سوال: 45



طراحان، بازبینان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگار

صفحه آرا

مهناز احراري 

نکیسا رحمانیمدیر گروه

  

    

  

  

حسابان 

ریاضیات گسسته

فیزیک 

هندسه 

مهدیه کیمیایی پناه

شیمی 

الهه رسولیویراستار فنی

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)

مجید فرهمندپور  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد (ویراستار علمی)

نصراالله افاضل  (طراح) ـ پریسا شکارسري (ویراستار علمی)

فرزاد میرعباسی  (طراح) ـ علی اسلامی و سحر طاوسی (ویراستار علمی)

سیروس نصیري  (طراح) ـ محدثه کارگرفرد و مجید فرهمندپور (ویراستار علمی)
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 محل انجام محاسبات
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 محل انجام محاسبات

 

 ))2فصل ( پايه يازدهم ) ـ)47تا ابتداي معرفي يك نماد (صفحه  2: درس2فصل(دوازدهم پايه ( گسستهرياضيات 
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P(Aبراي دو پيشامد مستقل از هم كه -38 B ) P(A) 4 Ι وP(A | B)  1
P(Aاست، مقدار 5 B)Υ ام است؟كد  

1 (5/0  2 (6/0  3 (7/0  4 (8/  

nدر گراف شكل مقابل حاصل - 39 
   1 كدام است؟  

1(2  
2(3  
3(4  
4(5  

  گري گراف شكل مقابل كدام است؟ عدد احاطه - 40
  
1(3  
2(4   
3(5  
4(6    
  

(G)اي است كه به گونه10از مرتبهGگراف -41    تواند داشته باشد؟ چند مقدار متمايز مياست. اندازه اين گراف 1
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 6 ـ پایه دوازدهم (1401/11/28)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضی تجربی

زیست شناسی

فیزیک تجربی

شیمی

حسابان

هندسه 

فیزیک ریاضی

ریاضی و آمار

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 4

 پایه یازدهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 5 ـ فصل 6 (گفتار 1)

پایه دهم: فصل هاي 6 و 7

فصل هاي 5 و 6

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6)

پایه یازدهم: فصل هاي 2 

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا ابتداي

 فلزها عنصرهایی شکل پذیر با جلایی زیبا (صفحه 81)
پایه یازدهم: فصل 1 از ابتداي نفت هدیه اي شگفت انگیز (صفحه 28) تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1 و 5) 
پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 4 (دروس 1 و 2) 

هندسه 2: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2)

پایه یازدهم: فصل 1 

هندسه 3: فصل 2 (درس 3 تا ابتداي انتقال محورها (صفحه 53)

پایه دوازدهم: فصل 3 (دروس 5 و 6) ـ فصل 4 (دروس 1 تا 3)

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 2 (درس 2) ـ فصل 3 (درس 1 تا ابتداي فعالیت (صفحه 80))

پایه یازدهم: فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دوازدهم: درس 4

پایه یازدهم: دروس 1 تا 3

دروس 8 تا 11

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

 پایه یازدهم: دروس 3 ـ 6 ـ 9 ـ 12

پایه دوازدهم: دروس 6 و 7 

پایه دهم: دروس 6 تا 10

پایه دوازدهم: دروس 7 و 8

 پایه یازدهم: دروس 6 تا 9

پایه دوازدهم: درس 4

پایه یازدهم: از درس 4 تا انتهاي درس 6

پایه یازدهم: (فلسفه 1) دروس 8 و 9

پایه دوازدهم: (فلسفه 2) دروس 7 و 8 

پایه دهم: (منطق) دروس 8 و 9

دروس 6 و 7

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

ریاضیات گسسته
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